
Factorisation d'Exposants (A)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

72 = 7 × 7

15 =

42 =

51 =

23 =

85 =

81 =

26 =

74 =

12 =
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Factorisation d'Exposants (A) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

72 = 7 × 7
49

15 = 1 × 1 × 1 × 1 × 1
1

42 = 4 × 4
16

51 = 5
5

23 = 2 × 2 × 2
8

85 = 8 × 8 × 8 × 8 × 8

81 = 8
8

26 = 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
64

74 = 7 × 7 × 7 × 7

12 = 1 × 1
1
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Factorisation d'Exposants (B)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

95 =

92 =

45 =

84 =

66 =

71 =

85 =

23 =

65 =

53 =
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Factorisation d'Exposants (B) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

95 = 9 × 9 × 9 × 9 × 9

92 = 9 × 9
81

45 = 4 × 4 × 4 × 4 × 4

84 = 8 × 8 × 8 × 8

66 = 6 × 6 × 6 × 6 × 6 × 6

71 = 7
7

85 = 8 × 8 × 8 × 8 × 8

23 = 2 × 2 × 2
8

65 = 6 × 6 × 6 × 6 × 6

53 = 5 × 5 × 5
125
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Factorisation d'Exposants (C)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

71 =

62 =

26 =

95 =

86 =

34 =

93 =

32 =

51 =

74 =
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Factorisation d'Exposants (C) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

71 = 7
7

62 = 6 × 6
36

26 = 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
64

95 = 9 × 9 × 9 × 9 × 9

86 = 8 × 8 × 8 × 8 × 8 × 8

34 = 3 × 3 × 3 × 3
81

93 = 9 × 9 × 9
729

32 = 3 × 3
9

51 = 5
5

74 = 7 × 7 × 7 × 7
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Factorisation d'Exposants (D)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

43 =

33 =

81 =

55 =

62 =

43 =

24 =

93 =

43 =

86 =
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Factorisation d'Exposants (D) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

43 = 4 × 4 × 4
64

33 = 3 × 3 × 3
27

81 = 8
8

55 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5

62 = 6 × 6
36

43 = 4 × 4 × 4
64

24 = 2 × 2 × 2 × 2
16

93 = 9 × 9 × 9
729

43 = 4 × 4 × 4
64

86 = 8 × 8 × 8 × 8 × 8 × 8
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Factorisation d'Exposants (E)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

55 =

11 =

21 =

93 =

51 =

45 =

32 =

73 =

34 =

92 =
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Factorisation d'Exposants (E) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

55 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5

11 = 1
1

21 = 2
2

93 = 9 × 9 × 9
729

51 = 5
5

45 = 4 × 4 × 4 × 4 × 4

32 = 3 × 3
9

73 = 7 × 7 × 7
343

34 = 3 × 3 × 3 × 3
81

92 = 9 × 9
81
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Factorisation d'Exposants (F)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

91 =

21 =

42 =

61 =

46 =

94 =

16 =

81 =

34 =

23 =
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Factorisation d'Exposants (F) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

91 = 9
9

21 = 2
2

42 = 4 × 4
16

61 = 6
6

46 = 4 × 4 × 4 × 4 × 4 × 4

94 = 9 × 9 × 9 × 9

16 = 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1
1

81 = 8
8

34 = 3 × 3 × 3 × 3
81

23 = 2 × 2 × 2
8
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Factorisation d'Exposants (G)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

33 =

41 =

82 =

55 =

82 =

56 =

86 =

63 =

53 =

43 =
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Factorisation d'Exposants (G) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

33 = 3 × 3 × 3
27

41 = 4
4

82 = 8 × 8
64

55 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5

82 = 8 × 8
64

56 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5

86 = 8 × 8 × 8 × 8 × 8 × 8

63 = 6 × 6 × 6
216

53 = 5 × 5 × 5
125

43 = 4 × 4 × 4
64
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Factorisation d'Exposants (H)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

76 =

74 =

71 =

34 =

72 =

26 =

16 =

52 =

43 =

43 =
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Factorisation d'Exposants (H) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

76 = 7 × 7 × 7 × 7 × 7 × 7

74 = 7 × 7 × 7 × 7

71 = 7
7

34 = 3 × 3 × 3 × 3
81

72 = 7 × 7
49

26 = 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
64

16 = 1 × 1 × 1 × 1 × 1 × 1
1

52 = 5 × 5
25

43 = 4 × 4 × 4
64

43 = 4 × 4 × 4
64
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Factorisation d'Exposants (I)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

63 =

26 =

31 =

75 =

62 =

54 =

66 =

23 =

56 =

76 =
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Factorisation d'Exposants (I) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

63 = 6 × 6 × 6
216

26 = 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
64

31 = 3
3

75 = 7 × 7 × 7 × 7 × 7

62 = 6 × 6
36

54 = 5 × 5 × 5 × 5
625

66 = 6 × 6 × 6 × 6 × 6 × 6

23 = 2 × 2 × 2
8

56 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5

76 = 7 × 7 × 7 × 7 × 7 × 7
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Factorisation d'Exposants (J)
Décomposez chaque exposants en facteurs.

74 =

31 =

95 =

74 =

14 =

72 =

26 =

61 =

62 =

96 =
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Factorisation d'Exposants (J) Solutions
Décomposez chaque exposants en facteurs.

74 = 7 × 7 × 7 × 7

31 = 3
3

95 = 9 × 9 × 9 × 9 × 9

74 = 7 × 7 × 7 × 7

14 = 1 × 1 × 1 × 1
1

72 = 7 × 7
49

26 = 2 × 2 × 2 × 2 × 2 × 2
64

61 = 6
6

62 = 6 × 6
36

96 = 9 × 9 × 9 × 9 × 9 × 9
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